



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL
DIREÇÃO-GERAL

PORTARIA Nº 89, DE 27 DE ABRIL DE 2023

O Diretor-Geral do **INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO – CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL**, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Nº 186, de 28/02/2020, publicada no DOU de 03/03/2020, resolve:

RETIFICAR a portaria nº 79, de 18 de abril de 2023, que alterou portaria nº 161, de 29 de novembro de 2021, que alterou, a portaria nº 060, de 20 de maio de 2021, que alterou a portaria nº 042, de 24 de março de 2021, que designou os servidores e alunos para a **Composição do Colegiado do Curso de Bacharelado em Agronomia** do Campus Petrolina Zona Rural, passando a vigorar com a seguinte categoria para a servidora Cássia Djane de Alencar Luz Gomes:

Onde se lê:

REPRESENTANTES DOCENTES

SERVIDORES	MATRÍCULA SIAPE	CATEGORIA
Luciana Souza de Oliveira	2555066	Presidente titular
Cristina Akemi Mogami	1715620	Titular
Silver Jonas Alves Farfan	1881437	
Patrícia Pereira Alves	1781633	Vice-presidente
Amâncio Holanda de Souza	0054069	Suplente
Cássia Djane de Alencar Luz Gomes	1951228	
Ana Rita Leandro dos Santos	2205152	



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL
DIREÇÃO-GERAL

Leia-se:

SERVIDORES	MATRÍCULA SIAPE	CATEGORIA
Luciana Souza de Oliveira	2555066	Presidente titular
Cristina Akemi Mogami	1715620	Titular
Silver Jonas Alves Farfan	1881437	
Cássia Djane de Alencar Luz Gomes	1951228	
Patrícia Pereira Alves	1781633	Vice-presidente
Amâncio Holanda de Souza	0054069	Suplente
Ana Rita Leandro dos Santos	2205152	

Esta portaria entra em vigor a partir desta data.

ERBS CINTRA DE SOUZA GOMES
Diretor-Geral